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Levanger kommune 
Rådet for likestilling av funksjonshemmede i Levanger 
  

 

 

 

 

REFERAT FRA MØTE TIRSDAG 19.05.09 
 

Tilstede: Steinar Mikalsen, Gunn Oline Lyngsmo, Anne Grete Hojem, Gunnhild Ø. 
Nesgård, Frode Hallem, Inger Lise Helgesen, Brit A. Haugan 
 
Andre: Ola Stene til sak 1/09 
 
Forfall: Jorunn Skogstad; Knut Vodal, Johannes Bremer og vara Arnhild Bornstedt 
Ikke møtt: Arne Solem 
 
Sak 01/09: Rådets rolle – hva forventer administrasjonen av rådet og 

hvordan kan vi samarbeide – Innledning v/Rådmann Ola Stene 
 

� Det er viktig å ha med ulike parter i alle saker. 
� Det er mye som mangler ennå på at alt er tilgjengelig, det er derfor viktig i 

alle saker å ha med et organ som har faglig ansvar, politikere og 
brukerorganisasjonene (rådet). Den dagen alt blir fulgt til punkt og prikke 
skulle rådet være overflødig i slike saker. 

� Administrasjonen mener det er viktig å ha med rådet i utviklingsarbeid, 
høringsinstans i saker som blir lagt ut til offentlig ettersyn/høring. 

� Det er viktig også å bruke medlemmer i rådet sin kompetanse i 
arbeidsgrupper som blir oppnevnt 

� Levanger og Verdal kommune får nye portalløsninger (hjemmesider) fra ca. 
1. juni. her blir det en del endringer og de kravene skal være oppfylt når det 
gjelder større skrift og lyd. 

 
 

� Det er viktig at administrasjonen bruker rådet aktivit både på forrposjektering 
og ”underveissaker” 

� Rådet for likestilling av funksjonshemmede må tidlig inn i saker, det skulle 
være en selvfølge, her kan nevnes f.eks. gågate i Håkon d.g.gate og 
Trønderhallen 

� Rådets sekretærfunksjon blir også nevnt da leder mener den burde være lagt 
til administrasjonen på lik linje med andre politiske utvalg. 

 
Vedtak: 
1) Administrasjonen må se på sekretærfunksjonen, hvordan kan dette løses mest 
hensiktsmessig. 
2) Rådet skal på det første møte etter ferien se på mandatet og sammensetningen, 
det er fullt mulig å endre dette i en valgperiode. 
 
Neste møte er satt til 25.08.09 kl 1330 da må punkt 1 være klar. 
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Sak 2/09: Fellesmøte med Verdal 
Det har ikke blitt arrangert fellesmøte på Verdal i vår. 
Rådet i Levanger stiller seg spørsmål om det er behov for to møter i året. 
Levanger legger opp til møte til høsten torsdag 5. november (fra lunsj) 
 
Aktuelt tema: Diskrimineringsloven v/innleder 
 
 
 
Sak 3/09: LØFT-kveld 
LØFT-kveld til høsten arrangeres på Levanger 
Forslag til dato: 21. oktober 
Forslag til tema: Pårørende – utfordringer 
 
 
 
Sak 4/09: Referat fra Arbeidsutvalget 

 
Arbeidsutvalget har arbeidet med følgende saker: 
 

� NAV-kontoret, tilgjengelighet, - dette har vært en vanskelig prosess, men 
rådet har gitt tilbakemeldinger i form av referat fra møter og befaringer. Leder 
v/NAV Jan Arve Strand tar initiativ til et møte til høsten for en gjennomgang 
hva som er forbedret. 

� Tilgjengelighet v/Backlund Hotell. 
AU har hatt møte med daglig leder på Backlund og det ble tatt befaring både 
på hotellrom og inngangsparti både til NO39 og hotellet. 
Tilbakemelding er gitt via referat til daglig leder som vil videreformidle dette. 
Leder i rådet har vært i kontakt med Øyvind Holand, konstituert enhetsleder 
ved Plan, bygg, oppmåling og miljø. 

 
 
Eventuelt: 
 
Rådet har mottatt henvendelse vedr. tilgjengelighet på Moanområdet v/Magneten. 
Området er svært vanskelig å ta seg fram på for blinde og svaksynte. 
Arbeidsutvalget ber om et møte med ledelsen. 
 
Sekretær tar kontakt med Magneten 
 

 
  

 
Bente Anita Elden 
Sekretær 
 
 
 
Kopi: Brukerorganisasjonene 


